

Universidades Lusíada

Fundação Minerva – Cultura – Ensino e Investigação Científica Conselho dos Julgados de Paz

Protocolo entre a Universidade Lusíada e o Conselho dos Julgados de Paz no âmbito da realização de formação complementar

http://hdl.handle.net/11067/4749

Metadados

Data de Publicação 2019-11-21

Resumo - Criação e regulamentação de um Programa de Formação Complementar,

a proporcionar pelo CJP aos alunos da Licenciatura em Direito, bem

como do Mestrado em Direito da Universidade Lusíada....

Palavras Chave Direito - Ensino e estudo, Cooperação institucional

Tipo other

Revisão de Pares Não

Coleções [ULL] Convénios, acordos e protocolos

Esta página foi gerada automaticamente em 2024-04-27T01:32:29Z com informação proveniente do Repositório





CONVÉNIOS, ACORDOS E PROTOCOLOS

FICHA DE DESCRIÇÃO

CONSELHO DOS JULGADOS DE PAZ

FICHA TÉCNICA MIP		
Título	Conselho dos Julgados de Paz : ficha de descrição	
Autores	Helder da Rocha Machado, Paulo Amaral Soares	
Classificação	100.15.100.06	
Descritores	Cooperação institucional	
Colaborador	Mariana Duarte Dantas	
Data/Hora	22-11-2019 15:02	
Formato de dados	Texto, MS Word, PDF	
Utilização	Acesso público	
Relação	Versão - 1.1	

© Fundação Minerva - Cultura - Ensino e Investigação Científica, 2019





Processo n.º	0968				
Título	Protocolo entre a Universidade Lusíada e o Conselho dos Julgados de Paz no âmb formação complementar	oito da rea	alização	de	
Partícipes	Fundação Minerva - Cultura - Ensino e Investigação Científica Rua da Junqueira, 188-198 - 1349-001 Lisboa (Portugal) Tel.: +351 213 611 500 Fax: +351 213 638 307 E-mail: info@lis.ulusiada.pt URL: www.lis.ulusiada.pt NIF: 501 679 260 Representada por: : Prof. Dr. João Duarte Redondo (Presidente do Conselho Prof. Doutor Ricardo Leite Pinto e Prof. Doutor Afonso d'Oliveira Martins (Conselho de Administração) Conselho dos Julgados de Paz		-		
	Avenida Fontes Pereira de Melo, 7/13 - 7.º Esq 1050-115 Lisboa (Portugal) Tel.: +351 213 404 030 Fax: +351 213 404 039 E-mail: conselho@julgadosdepaz.mj.pt URL: http://www.conselhodosjulgadosdepaz.com.pt NIF: - Representada por: Dr.º Maria Paula da Graça Cardoso (Presidente)				
Tipo de documento	Bilateral				
Número de páginas	6				
Línguas oficiais	Português				
Data da assinatura	21 de Novembro de 2019				
Data de entrada em vigor					
Data de duração	21 de Novembro de 2020				
Data de expiração					
Local de assinatura	Lisboa				
Anexos	-				
Âmbito	Nacional				
Estatuto de utilização	Acesso livre				
Selos	Fundação Minerva - Cultura - Ensino e Investigação Científica	Sim X	Não		
	Conselho dos Julgados de Paz	Sim	Não	x	
Objectivos gerais	 Criação e regulamentação de um Programa de Formação Complementar, a proporcionar pelo CJP aos alunos da Licenciatura em Direito, bem como do Mestrado em Direito da Universidade Lusíada. 				
Público-alvo	Discentes;Docentes.				
Número de imagens	-				
Assuntos	 Direito - Ensino e estudo Cooperação institucional 				
Base legal	 FUNDAÇÃO MINERVA - CULTURA - ENSINO E INVESTIGAÇÃO CIENTÍFICA - Decreto-Lei n.º 117/2003 : Estatutos da Fundação Minerva - Cultura - Ensino e Investigação Científica. <u>Diário da República</u>. I Série-A. Lisboa. 136 (2003-06-14) 3486-3490. UNIVERSIDADE LUSÍADA - Despacho n.º 24711/2009 : Estatutos da Universidade Lusíada. <u>Diário da República</u>. II Série. Lisboa. 217 (2009-11-09) 45668-45678. 				
Publicitação	 Página web da Universidade Lusíada Newsletter da Universidade Lusíada 				
Unidade(s) orgânica(s)	Faculdade de Direito				
Serviço depositário	ARQUIVO DA UNIVERSIDADE LUSÍADA Rua da Junqueira, 188-198 - 1349-001 Lisboa (Portugal)				





	Tel.: +351 213 611 560
	Fax: +351 213 638 307
	E-mail: mediateca@lis.ulusiada.pt
	URL: http://pdc.lis.ulusiada.pt
Série documental	Convénios, acordos e protocolos
Sub-série documental	Convénios específicos
Sub-sub-série documental	Convénios para a elaboração de cursos e estudos
Registo RUL n.º	4749
Classificação	100.15.100.06
LCC	LB2331.5.P8 L55 2019